

С БОЖЬЕЙ ПОМОЩЬЮ ДЕЛО СПОРИТСЯ

Добавил(а) Administrator

09.06.10 21:06 - Последнее обновление 25.06.10 21:08

27 мая в жизни Чайковского отделения внутренних дел произошло важное событие.



В этот день было совершено освящение здания Чайковского ОВД. Чин освящения совершил благочинный храмов Чайковского округа священник Георгий Машлякевич в сослужении духовенства священника Игоря Кузнецова, священника Иоанна Зылёва и диакона Романа Лесникова. Вместе с духовенством молитвы к Всевышнему Богу возносили начальник Чайковского ОВД Кустов Вадим Вячеславович, замы и сотрудники ОВД. Все служебные помещения по совершении молитвы были окроплены святой водой.